O
o —
w

REF. Standard AANT. [NAAM MAT.  |AFM/NORM (K

T |Kantelstuw 2003-1 1 KANTELSTUW HCKS 1400x500x100  |206.8

2 |Bordes met Leuning 7054-1 1 BORDES MET LEUNING 4600x600 3003

3 |Draadeind M12 L=400 H-0007-12-0400 L |DRAADEIND AISI 316 [M12x400 14

L [Sluitring DIN 125-1A-M12 - Ak |H-01251A-12-Ak 8  |SLUITRING A M12 DIN 125 0.0

5 |Zeskantmoer M12 H-0934-12-Ak 8  |ZESKANTMOER m M12 DIN 934 02

6  |Houtdraadbout DIN 571 MI0X60  |H-0571-10-060-A470 |10 |HOUTDRAADBOUT A M10x60 - OIN 571 |05

7 |Carroseriering DIN 9021 M10 H-9021-10-Ak 10 |CARROSERIERING A DIN 9021 M10 0.1

8  |Afdichtingsband 1 |AFDICHTINGSBAND EPOM 0.0

AISI 316
= OVERSTORTPLAAT
HOPE [ o
A g EELEIDINE\ < [L ﬁ
= HOPE [ == H =r
GELEIDING | ] | 1
EPOM g =
LIPRUBBER
‘ B 23k g
- LL\ o @ . T A3
= R e ~——(8) STIJL MONTAGEPLAAT
L@;—T ey P LIPRUBBER
D |
DETAILB
HOPE 1:5
GELEIDING

SECTION C-C

1:10 PRODUCTEN

x KANTELSTUW TYPE HCKS

- [ 4600 LENGTE BORDES | - DOORSTROOMBREEDTE 1400
STUWHOOGTE 500
1500 SPARING BREEDTE _ VRUE OVERSTORT 100
1400 DOORSTROOMBREEDTE MATERIALEN:
boh ~ AISI 316 FRAME, KLEP EN BOVENBRUG
1 1 4+ 1 1 ~ HOPE GELEIDINGEN
TTTT T T T T I T T T T T T T T T T T T T T I T T T TTTTTT AR R R R R RR LR — EPOM AFDICHTINGSRUBBER
. AANORIJVING OP BEIDE CIRKELSEGMENTEN
8 . MONTAGE BOVENSTROOMS
. OMWENTELINGEN OPEN-DICHT 225
‘ . - BEDIENINGSPUNT LINKS
! o SIS ENKELKEREND
oo% s B C VERGRENDELBAAR DMV, HANGSLOT WATERSCHAP
GVK ROOSTERS GRIS VOORBEREID VOOR AUTOMATISERING
BOVENAANZICHT 1x BORDES MET LEUNING
1:25 THERMISCH VERZINKT
T BREEDTE 600 MM
S = LENGTE 4600
A — HOOGTE LEUNING 1100 MM
: + 0,80 BOVENZIJDE DAMWAND Al SN e e
— _ !
/ L = 100 “ B |WN |24-2-2020 |BORDES WAS L=4000
P s ¥ VRUE OVERSTORT 4 =
I + 0,43 MAX. PEIL - /N — ‘ " = A | W |20-2-2020 | ORIGINELE UITGAVE
h N = 3
+ 0,30 . 2 = LTR. |DOOR | DATUM OMSCHRIJVING
: =) - W / J40 o \ = = REVISIES
o z : ‘4 = = H] // —~_ / 4+ 0125 o HCW PROJECT NUMMER] 10221-T
3 W - il C ‘ T . ' ™ S = HC PRODUCT NUMMER | .
u I ‘ -0,07 MIN. PEIL ——— ~= | ) \ \\ - > OPORACHTGEVER | Gemeente Utrecht
Lif el — : 0 i - PROJECTNAAM .
T + T i -0,15 DAMWAND DREMPEL f | = ! BENAMING KANTELSTUW
Al i — Ev TEKENING NUMMER [ 10221-T .
-0,30 BODEM WATERGANG - - LOCATIE .
o| Jo B INFO@HCWATERBEHEERSING.NL
T T T HC [ 2 WWW HCWATERBEHEERSING.NL
el o Jo o ffo Jo o Jo k aledoelecssiog TE|. 0488 - 484529
DOO RS N E D E A_A Maatvoering te controleren door opdrachtgever.
VOORAANZICHT 1:15 PARAAF

: SCHAAL ZIE .
1: A TEKENING = . A2

MAATEENHEID IN MM, PEILEN IN METERS T.0V. NAP.| D0 NOT SCALE

TOLERANTIE TENZIJ ANDERS VERMELD: IS0 2768-1 GROF| BLAD 1/1

© copyright HC Waterbeheersing BV. Nadruk en reproductie verboden zonder schriftelijke toestemming van HCW.

erver\userstalgemeen|Tekeningen\ Overig)10221-T Utrech \Of- gt




